

登封市召开特邀村级廉情监督员工作推进会

本报讯 5月22日,登封市特邀村级廉情监督员工作推进会在嵩阳办5楼会议室召开。会议宣读了《登封市纪委监委关于建立“四评一谈一退出”工作机制推动监察职能向基层延伸的意见(试行)》。卢店镇、颍阳镇、嵩阳办等单位作了发言。会前,登封市委常委、纪委书记、监委主任李同堂带领各乡(镇)区、街道纪(工)委书记、部分行政村(居委会)党支部书记和特邀村级廉情监督员,实地观摩了卢店镇、告成镇、嵩阳办派出监察专员办公室和卢店镇卢西村、告成镇告成村、嵩阳办颍河路居委会的特邀村级廉情监督员工作。



据了解,2018年10月,登封市正式启动村级廉情监督工作,登封市共有323名特邀村级廉情监督员。截至目前,登封市特邀村级廉情监督员督促村级党员干部申报婚丧嫁娶事宜58起,协助乡镇监察专员办公室和村“两委”接访284次,排查线索问题56起,发现并纠正23名村干部经济、事务等方面的错误行为。

目前,登封市首批示范点4个,分别是卢店镇卢西村、告成镇告成村、嵩阳办嵩山村和嵩阳办颍河路居委会。5月底前登封全市每个乡镇将集中打造1~2个特邀村级廉情监督员工作示范点,6月底前实现登封全市323个村居全覆盖。

登封消防救援大队走进企业举办2019年消防知识竞赛

本报讯 5月27日,登封市消防救援大队走进登封市新登集团有限公司开展2019年消防知识竞赛,本次竞赛共有8支代表队参加,根据消防安全知识竞赛内容要求,消防大队前期结合各单位实际情况选取有代表性的消防安全知识题目。此次答题类型则分为必答题、抢答题与风险题,共三个环节,采用记分排名制。本次竞赛的目的是为了普及消防安全知识,增强员工的消防安全意识,掌握火灾自救技能,保障公司各项财产和员工人身安全,并指出消防知识非常重要。通过此次活动的举办,使所有员工都有机会参与其中,把消防知识、消防意识落实到每一个人。

登封融媒记者 胡建邦

登封警方破获一起贩卖新型毒品案

本报讯 近日,登封市公安局告成派出所深入开展“一村一警”警务工作,社区民警在走访排查中接到一条重要的举报线索:在登封辖区有人通过网络贩卖新型毒品“蓝精灵”。接到该线索后,所长常志强高度重视,立即对该案件的信息进行深入研判,发现该嫌疑人正是深圳警方正在抓捕的嫌疑人员。办案民警立即与深圳警方对接,经过周密的部署,调阅相关监控录像,最终在登封市区将嫌疑人时某成功抓获,在强有力的证据面前,时某流下了悔恨的眼泪,对其涉嫌贩卖新型毒品“蓝精灵”的犯罪事实供认不讳,并自愿认罪认罚。至此,该案告破。

登封融媒记者 付文龙 通讯员 杨亚博

登封市人民检察院被确定为第二批“全国未检工作创新实践基地”

本报讯 近日,登封市人民检察院被最高检确定为第二批“全国未成年人检察工作创新实践基地”,创新项目分别为“未成年人社区矫正检察工作机制”、“强制亲职教育基地工作机制”。

2008年以来,登封市人民检察院致力于涉罪未成年人帮教和未成年人犯罪预防,历经11年探索实践,建立了《检察引领、社会各界参与引领涉罪未成年人心灵回归全方位帮教机制》,以“崇法尚德、以文化人”理念为核心,将罪错未成年人及其父母共同作为帮教对象,司法部门、关工委、教体局等部门社会化联合参与,贯穿于公检法司各个环节全程帮教。全方位帮教机制着眼于未成年人强制性干预和保护,积极履职国家亲权,完善了以检察官顾贝蕾名字命名的“贝蕾关爱课堂”,在推动罪错未成年人和问题未成年人父母的强制亲职教育上取得明显成效。

登封融媒记者 付文龙

登封市公安局召开“践行新使命 忠诚保大庆”部署会



本报讯 为全力做好中华人民共和国成立70周年大庆安保维稳工作,贯彻落实好公安部、省公安厅、郑州市局关于“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动的部署要求,5月28日15时,登封市公安局在嵩阳办五楼会议室召开“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动动员部署会。登封市公安局党委班子成员、各单位负责人、民警代表200余人参加会议,会议由登封市公安局党委副书记、政委付谦主持。

郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 钟莹莹

会上,付谦宣读了《登封市公安局“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动方案》,方案明确了坚持党建引领、强化思想教育、强化练兵培训、加强综合治理等八大块42项工作举措及具体工作要求。

最后,登封市公安局党委书记、局长张遂旺就如何抓好实践活动提出意见。张遂旺指出,一是各单位要统一思想,提高认识,充分认清活动的重大意义。全体公安民警要不断提升自我、改造自我,以最强的战斗力、最大的凝

聚力,最高的执行力,展示登封公安绝对忠诚、绝对可靠、敢打硬拼、能征善战的良好形象;二是要突出重点,把握关键,推进活动扎实开展,坚决站稳政治立场,提高政治觉悟和政治能力,进一步加强全市公安机关党的建设,坚持“稳”字当头,把保安全、护稳定的各项措施抓紧抓实,推动队伍纪律作风持续好转;三是要精心组织,狠抓落实,确保活动取得应有成效。实践活动方案中的10个工作小组要狠抓组

织推动,将实践活动与公安年度中心工作紧密结合,用各个专项活动的扎实开展,提升“践行新使命 忠诚保大庆”实践活动实效。

张遂旺最后希望全体公安民警要认清自身肩负的职责,以昂扬斗志、饱满热情投入“践行新使命 忠诚保大庆”实践活动中去,坚决打赢中华人民共和国成立70周年大庆安保维稳这场硬仗,以优异成绩向党和人民交上一份满意的答卷。

有效打击失信行为 保障当事人合法权益 登封法院开展跨省执行行动

本报讯 近日,经周密筹划,精心部署,登封市人民法院执行局组织精干力量赴陕西省开展跨省执行,辗转西安、咸阳两市,历时3天,依法合理运用强制措施,强制迁出房屋1套,拘留3人,涉案标的共计230万元,有效打击了失信行为,捍卫了法律尊严,保障了当事人的合法权益。

杨某申请执行于某、鲜某某一案,因被执行人于某、鲜某某欠申请人杨某借款本金150万元及利息,而被执行人一直未履行,被执行人鲜某某名下位于西安市某小区有一套房产,登封法院依法查封并处置,但案外人李某、鲜某

实际居住,经过多次告知,拒不腾房。5月15日,登封法院执行局干警赶赴陕西省西安市长安区,对该处房屋进行依法强制腾退。

到达目的地后,登封法院干警立即在西安市长安区人民法院的协助下,到执行现场进行摸排,并结合事先制订的预案制订具体的执行方案,精确分工,成立协调组、处突组、实施组三个工作小组,确保安全、精准、依法、顺利完成执行任务……

自新一届院党组成立以来,登封法院执行局始终围绕“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的工作

目标,严格落实最高人民法院提出的相关工作要求,创新“模块化管理、流水线作业”的执行新模式,着力提升执行质效,认真执行好涉及老百姓切身利益的每一个案件。此次跨省执行行动,充分彰显了法律的权威,有效维护了当事人的合法权益,在下一步工作中,登封法院将继续用好用足执行强制措施,用钉钉子精神和科学的方法克服客观难题,坚持执行兑现导向、全力实现应执尽执的理念强力化解疑难案件,用实际行动为人民守护公平正义。

郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 李媛媛